

# Úkoly pro žáky na období od 18. 5. do 22. 5. 2020

Milí druháci.

Zdravím Vás a těší mě Váš zájem o online výuku českého jazyka. Doufám, že i tento týden se jí zúčastníte v tak hojném počtu jako minule. Uvidíme se a uslyšíme se ve středu 20. 5. 2020 od 8.30 do 9.30. Odkaz opět zašlu den předem. Renata Procházková

**V úterý 19. 5. nebo v pátek 22. 5. v době od 8.00 do 12.00 mi doneste do školy Vaši písanku a sešit do čtení na kontrolu. (můžete vhodit i do schránky u školy)**

## 2. ročník

<u>Český jazyk</u>	<p><b><u>V tomto týdnu si zopakujeme skupiny Bě, Pě, Vě</u></b></p> <p>Články <b>Vůně koláčů, Zpěváci a Páv</b> na straně 90, 91 a 92 si opět společně přečteme ve středu při online výuce a ještě si zopakujeme druhy vět, dělení slov na slabiky a vlastní jména.</p> <p>Do sešitu ČJ si zatím napište nadpis <b>Bě, bě</b> a vypracujte 90/2 <b>Bě</b> dejte do <b>modrého</b> kroužku. Dále si do sešitu napište další nadpis <b>Pě, pě</b> a vypracujte 91/2 <b>Pě</b> dejte do <b>červeného</b> kroužku. Nakonec si do sešitu napište poslední nadpis <b>Vě, vě</b> a vypracujte 92/2 <b>Vě</b> dejte do <b>zeleného</b> kroužku.</p> <p>V pracovním sešitě modrém si dokončete a vybarvíte stranu 27 a 28. <b>Bě</b> zakroužkujte <b>modře</b>, <b>Pě</b> zakroužkujte <b>červeně</b> a <b>Vě</b> zakroužkujte <b>zeleně</b>. Obrázky si vymaluj.</p> <p>V PS str. 14 vyplňte cv. 1 (skupiny <b>bě, pě, vě-</b> vyznačte barevně)</p>
<u>Sloh</u>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Zkuste se zamyslet nad tím, jestli tato doba (myslím, uzavření škol a všechna ta opatření) měla konkrétně pro Vás nějaké plusy a nějaké mínusy. Sepište si seznam, třeba si udělejte <b>sloupeček+</b> a <b>sloupeček-</b> co pro Vás bylo dobré a co špatné co se Vám líbilo nebo naopak nelíbilo (pokud si s tímto úkolem nebudete vědět rady, nemusíte jej dělat, pokud se Vám něco podaří napsat, jsem zvědavá, co napíšete)- není povinné</li></ul>
<u>Čtení</u>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Přečti si z čítanky článek <b>Jak se hadici narodily děti a jak je Radovan zachránil</b> na straně 98 – 99, básničku <b>Před usnutím</b> a vtip s Hurvínkem na straně 100 a ústně si odpověz na otázky pod článkem a básničkou</li></ul>
<u>Psaní</u>	Písanka str. 29 a 30 (obiloviny a rébusy)